

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Jandová

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Komínek

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po multiviscerální transplantaci

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

MUDr. Michal Kudla PhD., Klinika transplantační chirurgie IKEM
michal.kudla@ikem.cz, tel. 261 362 244, 261 364 105

Vedoucí práce/oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Problematika transplantací se s postupujícím medicínským vývojem stává čím dál tím aktuálnější. Multiviscerální transplantace představuje vysoce specifickou transplantační problematiku.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka prokázala schopnost samostatné práce s literaturou a orientaci v problematice, která je dosud nepříliš probádaná.

V práci je uveden dostatečný počet citací, které jsou vhodně zvolené ve vztahu k problematice. Publikace jsou recentní a zahrnují i 3 zahraniční zdroje.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

V obecné části jsem našel několik drobných nepřesností, které však souvisí s velmi obtížným tématem, které si autorka zvolila. S problematikou transplantací orgánů se většina zdravotníků za celý profesní život příliš často nepotká. Nicméně tyto drobnosti neubírají práci na celkové srozumitelnosti a kvalitě.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Práce obsahuje všechny podstatné náležitosti a kapitoly na sebe plynule navazují. Jsou zde přítomny i fotografie a obrázky. V kapitole 10 „Ošetrovatelské problémy“ by bylo pro přehlednost vhodné alespoň 1 větou uvést jaké ošetrovatelských problémů si autorka vybrala a proč.

Body
celkem

15

Poznámky, doplňky posuzovatele: Autorka si zvolila velmi obtížnou a málo popisovanou problematiku multiviscerální transplantace

Otázky k obhajobě: Proč jste si zvolila právě tak obtížné téma ke své bakalářské práci?

Zajímala jste se o další osud pacientky?

Hodnocení celkem:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a DOPORUČUJI ji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum: 12.6.2019

Podpis: MUDr. Michal Kudla, Ph.D.

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka